



ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL

S/10583  
31 March 1972

ORIGINAL: RUSSIAN

ПИСЬМО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ  
ОТ 31 МАРТА 1972 ГОДА ЧЛЕНАМ СОВЕТА

Председатель Совета Безопасности информирует членов Совета Безопасности о том, что им было получено письмо от председательствовавшего в Совете Безопасности в феврале с.г. представителя Судана, в котором сообщалось о получении письма Генерального секретаря ООН от 25 февраля 1972 года в связи с резолюцией 2880 (XXVI) Генеральной Ассамблеи, касающейся осуществления Декларации об укреплении международной безопасности.

Ввиду содержащегося в пункте 11 резолюции 2880 (XXVI) Генеральной Ассамблеи поручения Генеральному секретарю представить ей на XXVII сессии доклад о мерах, принятых в осуществление Декларации об укреплении международной безопасности, включая соответствующую информацию о выполнении положений Декларации органами ООН, в письме Генерального секретаря отмечается, что он был бы признателен за возможность получения относящейся к этому вопросу информации от Совета Безопасности до 31 июля 1972 года.

Председательствовавший в Совете Безопасности в феврале представитель Судана в своем письме, разосланном членам Совета Безопасности, сообщил, что вследствие недостатка времени он не смог предпринять каких-либо действий по этому письму Генерального секретаря.

Мною, как Председателем Совета Безопасности в марте, было обращено в начале этого месяца внимание членов Совета Безопасности на письмо Генерального секретаря и высказано пожелание, чтобы члены Совета Безопасности в течение 2-недельного срока ознакомились с этим документом и чтобы впоследствии, в случае надобности, были проведены консультации между членами Совета Безопасности.

По истечении указанного срока 23 и 24 марта Председателем Совета Безопасности были проведены консультации с членами Совета Безопасности.

В результате этих консультаций и состоявшегося обмена мнениями между членами Совета Председателем Совета Безопасности было сделано следующее резюме, против которого не последовало возражений со стороны членов Совета Безопасности.

"Вопрос об укреплении международной безопасности, затронутый в письме Генерального секретаря ООН от 25 февраля 1972 года Председателю Совета Безопасности, является вопросом большой важности. Следует дать ответ на это письмо. Необходимо также, чтобы Совет Безопасности уделил этому вопросу должное внимание. Членам Совета Безопасности потребуется около двух месяцев для того, чтобы продумать соответствующие положения Декларации об укреплении международной безопасности [рез. 2734 (XXV)] и резолюции 2880 (XXVI) Генеральной Ассамблеи и особенно пунктов, относящихся к Совету Безопасности и к проблеме укрепления международной безопасности в целом, и подготовить свои соображения и предложения по этому вопросу.

"Члены Совета Безопасности согласны в том, чтобы примерно в конце мая - начале июня были предприняты конкретные шаги по этому вопросу, не предвещая сейчас формы ответа на письмо Генерального секретаря и процедуры его подготовки".

В соответствии с этим данный вопрос подлежит дальнейшему рассмотрению Советом Безопасности.

-----